

和同学聚完餐,没赶上地铁

# 大学生从新街口暴走回仙林 走着走着就闯进了地铁轨道

3月18日凌晨2时20分,地铁二号线马群基地内的地铁巡道工正在例行检查,突然发现马群至金马路段轨行区内有人行走。行走者是一名男子,巡道工当即报警。地铁公安分局孝陵卫站派出所的值班民警迅速赶到,将男子带到警务室。

“我就是想回学校,因为不知道路,所以决定沿着铁轨回去。”男子自称姓

黄,今年20岁,南京人,是仙林某高校的大一学生。3月17日晚上,黄某和高中同学张某、邹某一起在新街口聚餐,吃到晚上11点多才散伙。他将张某送上地铁一号线后,发现回学校的地铁二号线已经停运。邹某就叫黄某一同打车回校,黄某没同意。他喜欢暴走,经常参加南京暴走团的活动,想拉邹某一起步行回学校,但邹某坚持坐车。

为了表示暴走回校的坚定决心,黄某还将自己的背包、钱包交给了邹某保管。他从新街口沿中山路行走,途经中山门、孝陵卫、钟灵街,到马群时,因为不知道接下来的路怎么走,他就顺着地铁二号线高架下面的大路继续走。当走到宁杭公路与马群基地的岔路口时,发现无路可走,他就沿着岔路口马群基地东侧的围墙外行走。期间,他发现围

墙内是地铁轨道,想到二号线就经过学校附近,就决定翻过围墙,顺着铁轨回去。哪想到,刚进轨行区,就被发现了。

擅闯轨行区,极易发生危险,黄某的行为涉嫌违反治安管理处罚法,警方考虑到他是在校学生,经批评教育后认识到了错误,且未造成严重后果,决定予以放行。

通讯员 狄公宣  
实习生 许哲 现代快报记者 田雪亭

## 感谢大家 双胞胎兄弟找到了

### 爷爷守在肯德基门口,一把抓住两个贪玩的小家伙



快报昨日报道

“太感谢你们了,也感谢那么多市民关心,小孩已经找到了。”昨天傍晚6点多,走失双胞胎的父亲刘先生在电话里说,两个孩子刚刚回家,“正在洗澡呢,浑身都是一股味道。”

刘先生称,自从两个孩子走失后,他们便发动了所有亲友到处寻找,“我自己就蹲在派出所,民警陪着我一起看监控,寻找线索。”3月18日晚上,他们从儿子的同学处得知,兄弟俩在大市口一带出现过,“接到这个电话,我心里就有底了,估计小孩应该不会有太大问题。”刘先生说,大市口是江宁的“新街口”,吃喝玩乐的地方很多,治安也很好,所以他就怀疑是两个孩子自己出走,而不是走失。刘先生让家人分别守在大市口的各个角落,

自己继续和民警一起查看监控。

昨晚6点多,守在大市口肯德基门口的爷爷,终于发现了两个孩子的身影。爷爷看到孙子出现,很激动,大喊一声,冲了过去。两个孩子显然没有准备,看到这个阵势,转头就想跑,但被爷爷的大手牢牢地抓住了。

刘先生说,他初步跟孩子交流了下,两人这几天都很安全,不是被坏人拐走的。“具体原因他们还没说,也不知道这几天他们怎么吃饭睡觉的。”刘先生说,之前两个孩子曾有出走的经历,所以这次应该还是出走,“感谢大家的关心,我现在先让两个孩子洗澡,好好休息一下,等合适的时候,再问他们原因。”

现代快报记者 田雪亭

## 找不到回家的路 大爷“散步”5个多小时

3月18日下午两点半左右,中央门派出所接到市民报警,称东南大学附属中大医院旁,有一位迷路老人。民警赶到现场,发现一位老人正焦急地半蹲在路边。

缓过劲后,老人告诉民警,他姓陈,今年83岁,就住在山西路附近。当天早上9点多,他出门散步,但走着走着,就找不到回家的路了。之后他一直走,从早上走到了下午,有5个多小时了。不过,老人虽然能说清自己的经历,却无法说清家庭住址。

民警一边在中大医院附近打听,一边发布走失启事,但始终找不到老人的家人。后来,老人从身上摸出了随身携带的市民卡,民警通过卡上的信息查到,老人家住北四卫头,于是赶紧开车送他回家。

通讯员 鼓公 现代快报记者 陶维洲

插图 俞晓翔

# 台上15分钟, 台下30年功

## 第二期德国4D种植牙技术推广会在宁举行, 专家热线 83116699 火爆预约中

缺牙后怎么办?以前的传统办法是装活动假牙,或者是做烤瓷牙,但是多年的临床效果显示,这两种方法所产生的不良后果越来越多,因此,更多的缺牙者都会寻求其它修复牙齿的方法。据了解,种植牙技术是目前世界上治疗牙缺失的最行之有效的办法了。雅度齿科作为德国4D种植牙的中国区推广基地,以精湛的医术获得缺牙患者的青睐。如今第二期德国4D种植牙技术推广会再次来宁举行,中德国际专家联手会诊,强大的专家阵容引得南京的缺牙患者纷纷拨打专家热线83116699,提前预约德国专家。

### 南京作家莫慧新 讲述“种”牙后生活

莫慧新老人是一位退休的老新闻工作者,同时也是一位知名作家,担任文学杂志《采风》副主编。由于年轻时没有好好爱护牙齿,现在年纪大了牙齿都全掉光了。缺牙影响美观且不说,漱口掉牙带来的漏风和吐字不清等后遗症深深困扰着他。莫老师曾满怀希望的花重金寻医求“种植牙”,踏遍南京大小口腔机构,却屡屡被口腔医院拒之门外,理由是他的“牙槽骨”萎缩严重,做种植牙要冒很大的风险。

2012年全国爱牙“刷牙重生,幸福生活”的公益活动,莫老师闻讯后报名参加免费“种”牙活动,希望德国的先进种植牙技术能帮自己圆梦。没想到幸运之神是如此眷顾他,他抽中了价值近万元的“全口免费种牙”大奖。

德国专家为莫老师做的种植牙手术很成功。如今,莫老师终于结束了10年不好肉漱的“缺牙”生活,现在日子过得无忧无虑,闲庭信步。当笔者见到莫老师时,他红光满面,精神很好,手之前缺失的牙,现在是一口整齐洁白的牙齿,跟甲像55岁的老人,只有56岁的光景吧?问及现在饮食如何,莫老师发出爽朗的笑声,连声说“现在可好了,想吃啥就吃啥,自从有了这口种植牙,我的胃口就好,真是可以无肉不欢,不可食无肉啊。”

文/柳珊

### 北上广专家来宁取经 中外医学交流无国界

德国种植牙技术是世界口腔界的“晴雨表”,每一次的技术创新,世界各国都会争相效仿。医学的发展从来都不是一蹴而就的,在德国也是如此,种植牙技术的发展道路也不是一帆风顺的。从最初传统的口腔牙片机或口腔全景机仅提供二维扫描数据,到10年前以“口腔CT”为核心的数字化种植平台的应用,种植牙技术终于迎来了新时代的技术革新,这就是德国4D种植牙。

据了解,种植牙是在缺失牙区将人工牙根植于颌骨内,与颌骨内骨细胞结合,从而牢固地固定在牙槽上。它能够承受正常牙齿的咀嚼压力,在欧洲被誉为继乳牙、恒牙之后“人类的第三副牙齿”。德国的4D种植牙最大的优势就是精准种植,

“人工牙根”和“牙冠”都是术前经过4D系统精确模拟过的,其位置、形态、色泽都是由“电脑”设计和定位,误差不过一毫米,这是“人脑”远不能达到的精确度,因此4D种植牙的安全性是传统种植牙无法比拟的。这对一些不能耐受手术创伤的轻度心血管疾病的老人们来说,平添了一道安全屏障。

4D种植工作平台精确植入人工“牙根”,重塑牙齿的功能和美观,真正达到了真牙水平,被 欧洲种植牙协会定为欧洲种植牙技术的“金标准”。现在4D种植牙已在发达国家推广,已成功为超过20万例的缺牙患者实施高科技种植牙,使他们的缺牙得以重生。

自从去年夏天德国4D种植牙技术推广会在南京推广以来,已让南京的缺牙患者们受益。德国专家高超的种植牙技术,得到了中国患者的一致肯定。近期,在南京举行的第二期德国4D种植牙技术推广会盛况空前,不少北上的牙科专家专程前

来南京德国同行取经,以期提高自己的种植牙水平。德国“4D种植牙之父”亚历克斯博士表示,中外医学交流将会推动人类科学技术的发展,欢迎更多医学界同行前来交流切磋种植牙技术。

### 15分钟“种”一颗牙 不是一蹴而就的

德国雅度齿科的亚历克斯博士被誉为“德国种植牙之父”,几年来专攻种植牙,曾创下15分钟种一颗牙的纪录,快刀种植牙的技术让人叹为观止。亚历克斯说,种植牙是缺牙患者牙齿能够重生的希望。

多年的种植牙临床磨砺,终于练就了15分钟种一颗牙的速度,可以从应对种植牙过程中的各种突发情况。亚历克斯又谦虚地表示,当然仅靠个人的技术和经验也是不够的,俗话说,工欲善其事,必先利其器。他高超的4D种植术还借助于德国先进的CT设备,“4D”种植系统能够对牙槽骨的高度、宽度、厚度、密度进行三维扫描,立体定位的引导下,可以精准无误地植入种植牙植入牙槽骨内,大大减少了人工种植的风险。精准植入人工牙根,15分钟快速种牙,这样可以真正做到微创无痛,手术的创伤面小了,更利于术后愈合,而且手术愈合期也大大地缩短,可以说种植牙是缺牙人群最放心的手术了。

